
Camara Municipal de Rosário
"Administração"

  

Pauta da 23ª Sessão Ordinária
1ª Sessão Legislativa da 18ª Legislatura

Identificação Básica

  Tipo da Sessão: Ordinária Data: 29/09/2025 às 17:30:00

Local da Sessão: Plenário

 

Indicações

Indicação 358/2025
SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UM CENTRO CULTURAL NA COMUNIDADE SÃO SIMÃO, COM MEMORIAL,
CONTANDO A HISTÓRIA DO POVOADO.
Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar

Indicação 359/2025
SOLICITA REFORMA OU REQUALIFICAÇÃO DA PRAÇA DE MIRANDA, INCLUINDO PAISAGISMO, BEM
COMO INSTALAÇÃO DE PLAYGROUND, CONTENDO TAMBÉM BRINQUEDOS E EQUIPAMENTOS
ADAPTADOS PARA PESSOAS COM NECESSIDADES ESPECIAIS, ACADEMIA AO AR LIVRE E
QUIOSQUES.
Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar

Indicação 360/2025
SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UM PORTAL NA ENTRADA DE SÃO SIMÃO, QUE SIRVA COMO UM MARCO
DE IDENTIDADE CULTURAL E TURÍSTICA, EXALTANDO AS MANIFESTAÇÕES TRADICIONAIS DA
COMUNIDADE.
Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar e Ver. Leonardo Breno Martins

Indicação 361/2025
SOLICITA A RECUPERAÇÃO DA ILUMINAÇÃO PUBLICA DO POVOADO RIO DE JANEIRO,
Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde

Indicação 362/2025
SOLICITA UMA QUADRA POLIESPORTIVA PARA O RESIDENCIAL ANTONINA MORAES NESTE
MUNICÍPIO.
Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde

Indicação 363/2025
SOLICITA IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA DE LÂMPADAS OU LUMINÁRIAS DE LED DESDE A BR
INTERLIGANDO OS POVOADOS JUÇARAL, CAJAZAL E CANGEMBRE.
Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos

Indicação 364/2025
SOLICITA CALÇAMENTO COM ASFALTO OU BLOQUETES DOS POVOADOS NAMBUAÇU DE BAIXO E
PROVIDÊNCIA, BEM COMO PERFURAÇÃO DE POÇO ARTESIANO COM MALHA DE DISTRIBUIÇÃO DE
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ÁGUA, COM PARCERIA DA PEDREIRA NAMBUAÇU, EMPRESA SANCHES TRIPOLONE E O PODER
PÚBLICO MUNICIPAL
Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos

Indicação 365/2025
SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UMA NOVA PONTE OU PASSARELA NO IGARAPÉ DO ALEXANDRE NA
ESTRADA DE SÃO MIGUEL, BEM COMO ELEVAÇÃO DOS PONTOS QUE ALAGAM NO PERÍODO
CHUVOSO.
Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos

Indicação 366/2025
SOLICITA POÇO ARTESIANO PARA ATENDER OS BAIRROS DA ARGENTINA, PARAÍSO E IMEDIAÇÕES
DO IRÃ E CIDADE NOVA
Autoria: Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho

Indicação 367/2025
SOLICITA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA OU BLOCOS DE CONCRETO, ASSIM COMO DRENAGEM NA
RUA FÉ EM DEUS NO BAIRRO CIDADE NOVA, NESTE MUNICÍPIO.
Autoria: Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho

Indicação 368/2025
SOLICITA MELHORIAS NO BAIRRO CIDADE DE DEUS (ILUMINAÇÃO, CAPINA E ASFALTAMENTO).
Autoria: Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira

Indicação 369/2025
SOLICITA ASFALTAMENTO OU CALÇAMENTO COM BLOQUETES DA RUA 31 DE MARÇO (TAMBÉM
CONHECIDA COMO RUA DAS PEDRAS) LOCALIZADA AO LADO DO POSTO BOM TEMPO, NESTE
MUNICÍPIO
Autoria: Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira

Indicação 370/2025
SOLICITA REFORMA DA PRAÇA DA VILA VITÓRIA, NESTE MUNICÍPIO
Autoria: Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira

Projeto de Lei do Legislativo 026/2025
AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CRIAR O DEPARTAMENTO DE ESPORTE E LAZER NO ÂMBITO DO
MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS
Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde

Projeto de Lei do Legislativo 027/2025
AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A INSTITUIR O PROGRAMA MUNICIPAL “SAÚDE MAIS PERTO”, QUE
DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE UNIDADES MÓVEIS DE SAÚDE NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE
ROSÁRIO – MA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Autoria: Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho

Requerimento 015/2025
SOLICITA REALIZAÇÃO DE UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA, COM A PRESENÇA DO ÓRGÃO INMETRO-
INMEQ, PARA DEBATER OS SEGUINTES TEMAS DE GRANDE RELEVÂNCIA PARA A POPULAÇÃO DE
ROSÁRIO - MA: COMBATE ÀS VENDAS DE CABOS E FIOS DE ENERGIA ELÉTRICA PIRATAS NOS
COMÉRCIOS / VENDAS ONLINE: DISCUTIR AS MEDIDAS DE FISCALIZAÇÃO, OS RISCOS À
SEGURANÇA PÚBLICA E AS PERDAS ECONÔMICAS CAUSADAS POR ESSA PRÁTICA. COMBATE A
FRAUDES EM BOMBAS DE COMBUSTÍVEIS: ABORDAR A IMPORTÂNCIA DA FISCALIZAÇÃO PARA
GARANTIR QUE OS CONSUMIDORES RECEBAM A QUANTIDADE EXATA DE COMBUSTÍVEL PELA QUAL
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PAGAM, ALÉM DE DISCUTIR OS IMPACTOS ECONÔMICOS E OS RISCOS À SEGURANÇA VEICULAR.
FISCALIZAÇÃO DA PESAGEM DE BOTIJÕES DE GÁS: DEBATER SOBRE A GARANTIA DE QUE OS
BOTIJÕES DE GÁS ESTÃO COM O PESO CORRETO, PROTEGENDO O CONSUMIDOR DE POSSÍVEIS
FRAUDES E ASSEGURANDO A SEGURANÇA NO MANUSEIO DO PRODUTO
Autoria: Ver. Rachid João Sauaia

Requerimento 016/2025
SOLICITA QUE SEJAM ENCAMINHADOS OS EXPEDIENTES DE PRAXE PARA REALIZAÇÃO DE
AUDIÊNCIA PÚBLICA NESTA CASA LEGISLATIVA, COM O OBJETIVO DE DISCUTIR E ESCLARECER OS
REFLEXOS SOCIOECONÔMICOS E AMBIENTAIS DA ZONA DE PROCESSAMENTO DE EXPORTAÇÃO
(ZPE) DE BACABEIRA, CONSIDERANDO OS POTENCIAIS IMPACTOS DIRETOS E INDIRETOS QUE ESSA
ÁREA INDUSTRIAL TRARÁ PARA O MUNICÍPIO DE ROSÁRIO.
Autoria: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Rachid João Sauaia, Ver. Cleondes
Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos
Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver.
Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira

 

 

Matérias da Ordem do Dia

    Indicação 358/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UM CENTRO CULTURAL NA COMUNIDADE SÃO SIMÃO, COM MEMORIAL,
CONTANDO A HISTÓRIA DO POVOADO. "
Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar,

    Indicação 359/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA REFORMA OU REQUALIFICAÇÃO DA PRAÇA DE MIRANDA, INCLUINDO PAISAGISMO, BEM
COMO INSTALAÇÃO DE PLAYGROUND, CONTENDO TAMBÉM BRINQUEDOS E EQUIPAMENTOS
ADAPTADOS PARA PESSOAS COM NECESSIDADES ESPECIAIS, ACADEMIA AO AR LIVRE E
QUIOSQUES."
Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar,

    Indicação 360/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UM PORTAL NA ENTRADA DE SÃO SIMÃO, QUE SIRVA COMO UM
MARCO DE IDENTIDADE CULTURAL E TURÍSTICA, EXALTANDO AS MANIFESTAÇÕES TRADICIONAIS
DA COMUNIDADE."
Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins,

    Indicação 361/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA A RECUPERAÇÃO DA ILUMINAÇÃO PUBLICA DO POVOADO RIO DE JANEIRO, "
Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde,

    Indicação 362/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA UMA QUADRA POLIESPORTIVA PARA O RESIDENCIAL ANTONINA MORAES NESTE
MUNICÍPIO. "
Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde,
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    Indicação 363/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA DE LÂMPADAS OU LUMINÁRIAS DE LED DESDE A BR-402
INTERLIGANDO OS POVOADOS DE PROVIDÊNCIA, JUÇARAL, CAJAZAL E CANGEMBRE. BEM COMO
TODAS AS SUAS RUAS E TRAVESSAS."
Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos,

    Indicação 364/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA CALÇAMENTO COM ASFALTO OU BLOQUETES DOS POVOADOS NAMBUAÇU DE BAIXO E
PROVIDÊNCIA, BEM COMO PERFURAÇÃO DE POÇO ARTESIANO COM MALHA DE DISTRIBUIÇÃO DE
ÁGUA, COM PARCERIA DA PEDREIRA NAMBUAÇU, EMPRESA SANCHES TRIPOLONE E O PODER
PÚBLICO MUNICIPAL"
Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos,

    Indicação 365/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UMA NOVA PONTE OU PASSARELA NO IGARAPÉ DO ALEXANDRE NA
ESTRADA DE SÃO MIGUEL, BEM COMO ELEVAÇÃO DOS PONTOS QUE ALAGAM NO PERÍODO
CHUVOSO. "
Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos,

    Indicação 366/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA POÇO ARTESIANO PARA ATENDER OS BAIRROS DA ARGENTINA, PARAÍSO E IMEDIAÇÕES
DO IRÃ E CIDADE NOVA "
Autoria: Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho,

    Indicação 367/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA OU BLOCOS DE CONCRETO, ASSIM COMO DRENAGEM NA
RUA FÉ EM DEUS NO BAIRRO CIDADE NOVA, NESTE MUNICÍPIO. "
Autoria: Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho,

    Indicação 368/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA MELHORIAS NO BAIRRO CIDADE DE DEUS (ILUMINAÇÃO, CAPINA E ASFALTAMENTO)."
Autoria: Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira,

    Indicação 369/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA ASFALTAMENTO OU CALÇAMENTO COM BLOQUETES DA RUA 31 DE MARÇO (TAMBÉM
CONHECIDA COMO RUA DAS PEDRAS) LOCALIZADA AO LADO DO POSTO BOM TEMPO, NESTE
MUNICÍPIO"
Autoria: Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira,

    Indicação 370/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA REFORMA DA PRAÇA DA VILA VITÓRIA, NESTE MUNICÍPIO"
Autoria: Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira,

    Projeto de Lei do Legislativo 027/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A INSTITUIR O PROGRAMA MUNICIPAL “SAÚDE MAIS PERTO”, QUE
DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE UNIDADES MÓVEIS DE SAÚDE NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE
ROSÁRIO – MA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. "
Autoria: Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho,
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    Requerimento 015/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA REALIZAÇÃO DE UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA, COM A PRESENÇA DO ÓRGÃO INMETRO-
INMEQ, PARA DEBATER OS SEGUINTES TEMAS DE GRANDE RELEVÂNCIA PARA A POPULAÇÃO DE
ROSÁRIO - MA: COMBATE ÀS VENDAS DE CABOS E FIOS DE ENERGIA ELÉTRICA PIRATAS NOS
COMÉRCIOS / VENDAS ONLINE: DISCUTIR AS MEDIDAS DE FISCALIZAÇÃO, OS RISCOS À
SEGURANÇA PÚBLICA E AS PERDAS ECONÔMICAS CAUSADAS POR ESSA PRÁTICA. COMBATE A
FRAUDES EM BOMBAS DE COMBUSTÍVEIS: ABORDAR A IMPORTÂNCIA DA FISCALIZAÇÃO PARA
GARANTIR QUE OS CONSUMIDORES RECEBAM A QUANTIDADE EXATA DE COMBUSTÍVEL PELA QUAL
PAGAM, ALÉM DE DISCUTIR OS IMPACTOS ECONÔMICOS E OS RISCOS À SEGURANÇA VEICULAR.
FISCALIZAÇÃO DA PESAGEM DE BOTIJÕES DE GÁS: DEBATER SOBRE A GARANTIA DE QUE OS
BOTIJÕES DE GÁS ESTÃO COM O PESO CORRETO, PROTEGENDO O CONSUMIDOR DE POSSÍVEIS
FRAUDES E ASSEGURANDO A SEGURANÇA NO MANUSEIO DO PRODUTO"
Autoria: Ver. Rachid João Sauaia,

    Requerimento 016/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA QUE SEJAM ENCAMINHADOS OS EXPEDIENTES DE PRAXE PARA REALIZAÇÃO DE
AUDIÊNCIA PÚBLICA NESTA CASA LEGISLATIVA, COM O OBJETIVO DE DISCUTIR E ESCLARECER OS
REFLEXOS SOCIOECONÔMICOS E AMBIENTAIS DA ZONA DE PROCESSAMENTO DE EXPORTAÇÃO
(ZPE) DE BACABEIRA, CONSIDERANDO OS POTENCIAIS IMPACTOS DIRETOS E INDIRETOS QUE ESSA
ÁREA INDUSTRIAL TRARÁ PARA O MUNICÍPIO DE ROSÁRIO."
Autoria: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Rachid João Sauaia, Ver. Cleondes
Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos
Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver.
Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana, Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira,
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